
 

 

 

 

※ こたえは    の中に かきましょう。 

１    に あてはまる 数を かきましょう。（５点×４） 

 （１）つぎの 数を あわせると いくつに なりますか。 

 

 

 

                    答え 

 
 

 （２）１００を ９こ，１０を ９こ，１を ９こ， 

   あわせた数は，         です。 

 

 （３）７００は，１００を         こ 

   あわせた数です。 

 

 （４）百のくらいが１，十のくらいが０，一のくらいが 

   ２の数は，        です。 

 

２ ひっ算で 計算を しましょう。ひっ算は    の中に 

 かきましょう。                （５点×６） 

 （１）２７＋１２     （２）１７＋３３ 

 

 

 

 

 

 

   答え           答え 

 

 （３）６９＋４８     （４）８７－６３ 

 

 

 

 

 

 

答え           答え 

 

 

 

○旧  

（５）５０－９      （６）１１８－２５ 

 

 

 

 

 

 

    答え           答え 

 

３ 計算を しましょう。          （５点×５） 

（１） ５×４         答え 

     ５の段 

 （２） ６×９         答え 

     ６の段 

 （３） ７×３         答え 

      ７の段 

（４） ８×６         答え 

     ８の段 

 （５） ９×７         答え 

     ９の段 

４ １だいの タクシーに ４人ずつ のれます。タクシーが 

７だい とまっています。    （式５点 答え５点） 

  タクシーには ぜんぶで 何人 のれますか。 

 

 〔しき〕 

 
 

答え        人 

      

５    に あてはまる 数を かきましょう。（５点×２） 

 （１） １０ｍｍ ＝         ｃｍ   

 

 （２） １Ｌ ＝           ｍＬ    

 

６ ものさしで えんぴつの 長さを はかります。 

えんぴつの 長さは どれだけ ですか。   （５点） 

 

 

 

             答え     

令和２年度 

小学校第３学年 基 礎 学 力 定 着 度 調 査（算数） 

３年〔   〕組 〔   〕番 名前〔                〕 

 

 

 

点 

３４９ 

 

９９９ 

７ 

１０２ 

 ２７ 

＋１２ 

 ３９ 

２位数+２位数 

繰り上がりなし 

 

 １
１

７ 

＋３３ 

 ５０ 

２位数+２位数 
繰り上がり１回 
答えに空位あり 

 

３９ 

 

５０ 

 

 ６
１

９ 

＋
１

４８ 

１１７ 

２位数+２位数 

繰り上がり２回 

 

 ８７ 

－６３ 

 ２４ 

２位数-２位数 

繰り下がりなし 

 

１１７ 

 

２４ 

 

 ５
４

０ 

－ ９ 

 ４１ 

２位数-１位数 
繰り下がり１回 
被減数に空位，減数に欠位あり 

 

 １１８ 

－ ２５ 

  ９３ 

３位数-２位数 

繰り下がり１回 

 

４１ ９３ 

４×７＝２８（４×７も可） 

２８ 

２０ 

 
５４ 

 
２１ 

 
４８ 

 

１ 

１０００ 

 

６ｃｍ ５ｍｍ 

６３ 

 

 

 

 

 

 

 100 

1 

10 

1 

1 

100 

10 

10 1 

1 1 

1 

100 

10 

1 

1 

４の段 

※「１つ分」が４人ということを抑える。 


